

జిల్లాలో ప్రారంభానికి సిద్ధమైన.. మత్స్య సాంకేతిక శిక్షణా సంస్థ భవనం



మేడ్చల్లో ప్రారంభానికి సిద్ధమవుతున్న రాష్ట్ర మత్స్యశాఖ సాంకేతిక శిక్షణా సంస్థ భవనం

మేడ్చల్, జనవరి 5 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని మత్స్యశాఖకు శిక్షణా కార్యక్రమాల నిర్వహణకు మేడ్చల్- మల్కాజిగిరి జిల్లాలో మత్స్య సాంకేతిక శిక్షణా సంస్థ భవనం ప్రారంభానికి సిద్ధమవుతోంది. అప్పటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మత్స్యశాఖకు సంక్షేమానికి 5 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో, రూ.5 కోట్ల నిధులతో మత్స్య సాంకేతిక శిక్షణా సంస్థ భవనం నిర్మాణ పనులు చేపట్టింది. నిర్మాణ పనులు చివరి దశకు చేరడంతో ప్రారంభానికి సిద్ధమైనట్లు జిల్లా మత్స్యశాఖ అధికారి పూర్ణిమ తెలిపారు. ఈ భవనం ప్రారంభమైతే రాష్ట్ర మత్స్యశాఖకు రంగు చేపల ఉత్పత్తి, చేపల పెంపకం, అక్వేరియం నిర్మాణాలు, చేప పిల్లల ఉత్పత్తి, చేపల వ్యాధుల నివారణ, చేపల చెరువుల నిర్మాణం నిర్వహణ, విలువ ఆధారిత ఉత్పత్తుల తయారీ, మత్స్య సహకార సంఘాల నిర్వహణ.. మొదలైన అంశాలపై శిక్షణా తరగతులు నిర్వహిస్తారు. ఈ శిక్షణా తరగతులు రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల మత్స్యశాఖలకు నిరంతరం కొనసాగుతాయి తెలిపారు. మత్స్యశాఖకు చేపల పెంపకం, మార్కెటింగ్.. తదితర అంశాలపై ఎప్పటికప్పుడు శిక్షణ ఇవ్వడంతో ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. వివిధ అంశాలపై వారం రోజులు, 15 రోజులు, నెల రోజులు పాటు శిక్షణా తరగతులు ఉంటాయని వెల్లడించారు. శిక్షణ సమయంలో మత్స్యశాఖకు ఈ భవనంలోనే ఉండే విధంగా సౌకర్యాలు కల్పించనున్నారు.

విద్యారంగం మార్పు వైపు అడుగులు పడాలి...

టీఎస్ యూటీఎఫ్ క్యాలెండర్, డైరీ అవిష్కరణ సభలో వక్రలు



టీఎస్ యూటీఎఫ్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్, డైరీని అవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నర్సిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రొఫెసర్ కె.నాగేశ్వర్, యూటీఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు...

హైదరాబాద్/కవాడిగూడ, జనవరి 5: విద్యారంగం మార్పు వైపు అడుగులు పడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎస్ యూటీఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రొఫెసర్ నాగేశ్వర్, టీఎస్ యూటీఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కె.జంగయ్య, చావ రవితో కలిసి ఆయన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్, డైరీని అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నర్సిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. పాఠశాల విద్య, ఉన్నత విద్య ప్రజల అవసరాలు తీర్చే విధంగా ఉండాలన్నారు. ప్రొఫెసర్ కె.నాగేశ్వర్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా తెలంగాణ విద్యారంగం మార్పు వైపు అడుగులు పడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎస్ యూటీఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో టి.లక్ష్మారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు పి.మాణిక్ రెడ్డి, డాక్టర్ ఎల్.అరుణ, కమలకుమారి, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు ఎ.సింహాచలం, ఇ.గాలయ్య, ఎన్.వై. కొండల్ రావు, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల బాధ్యులు కె.రాజారావు, శ్యాం, జగన్నాథ్ పాల్గొన్నారు.

టిక్కికల్ ఎడ్యుకేషన్

బీసీ ఎంప్లాయిస్ క్యాలెండర్ అవిష్కరణ

హైదరాబాద్, జనవరి 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : టిక్కికల్ ఎడ్యుకేషన్ బీసీ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ క్యాలెండర్-2024ని విద్యా శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ బుర్రా వెంకటేశం శుక్రవారం సచివాలయంలోని తన కార్యాలయంలో అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆర్.కిరణ్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటరమణ, కోశాధికారి శ్రీనివాసుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఢీకొట్టి.. ఈడ్చుకెళ్లి.. తెల్లవారుతుండగానే ఘోరరోడ్డు ప్రమాదం

టీప్పర్ ఢీకొట్టిన ఘటనలో.. తండ్రి, కొడుకు మృతి బాలుడిని ఈడ్చుకెళ్లిన టిప్పర్

- బైకు ట్యాంకు పగిలి చెలరేగిన మంటలు..
- సజీవ దహనమైన బాలుడు
- ప్రమాదానికి కారణమైన డ్రైవర్ ను అరెస్ట్ చేసిన నాగోల్ పోలీసులు



కుమార్, ప్రదీప్ (ఫైల్)

మన్యూరాబాద్, జనవరి 5: శుక్రవారం తెల్లవారు జామున జరిగిన ఘోర రోడ్డు ప్రమాదంలో తండ్రి, కొడుకు మృతి చెందారు. అతి వేగంగా దూసుకొచ్చిన టిప్పర్ ఢీకొట్టిన ఘటనలో తండ్రి అక్కడిక్కడే మృతి చెందగా.. బైకు ట్యాంకు పగిలి చెలరేగిన మంటల్లో బాలుడు సజీవ దహనమయ్యాడు. పూదయ విదారక మైన ఈ ఘటన నాగోల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలం, కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామానికి చెందిన కుతాబ్ కుమార్ (40) ఆటో డ్రైవర్. హోటల్, హాల్స్ లో మిగిలిపోయిన ఆహార పదార్థాలను సేకరిస్తుంటాడు. కుమార్ కు భార్య సుగుణమ్మ, ముగ్గురు కుమారులు కుతాబ్ ప్రశాంత్, కుతాబ్ ప్రదీప్ (13), కుతాబ్ మదన్ ఉన్నారు. కుంట్లూరులోని రావివారాయణరెడ్డి కాలనీ సమీపంలో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిలో ఏడాదిన్నర కిందట కొందరు గుడిసెలు వేసుకున్నారు. కుమార్ కూడా గుడిసె వేసుకున్నాడు. ఆ స్థలాన్ని కాపాడుకునేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ రాత్రి సమయంలో అక్కడే తమ తమ గుడిసెలోనే పడుకోవాలనే నిబంధనలను పెట్టుకున్నారు. ఈ క్రమంలో కుమార్ తన భార్య సుగుణమ్మ, స్థానిక ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 7వ తరగతి చదువుతున్న కుమారుడు ప్రదీప్ తో

కలిసి గురువారం రాత్రి గుడిసెలో నిద్రించారు. సుగుణమ్మ గుడిసెలో పడుకోగా.. శుక్రవారం తెల్లవారు జామున ఉదయం 4:40 గంటల సమయంలో కుమార్ తన కుమారుడు ప్రదీప్ ను తీసుకొని గుడిసె వద్ద నుంచి బైకుపై కుత్బుల్లాపూరుకు బయలుదేరాడు. పాపయ్యగూడ చౌరస్తా నుంచి కొద్దిగా ముందుకు వెళ్లగానే.. బండ్లగూడ, ఆనంద్ నగర్ చౌరస్తా నుంచి ఓఆర్ఆర్ వైపు వెళ్తున్న టిప్పర్ అతి వేగంగా వచ్చి బైకును ఢీకొట్టింది. దీంతో టిప్పర్ కుమార్ తల పైనుంచి వెళ్లడంతో అతడు అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. వెనుక కూర్చున్న ప్రదీప్, బైకుతో పాటు టిప్పర్ కింద పడిపోయాడు. బైకును, ప్రదీప్ ను టిప్పర్ నుమారు 100 మీటర్ల మేర ఈడ్చుకెళ్లింది. అప్పటికే బైకు వెంట్రోల్ ట్యాంకు పగలడంతో పాటు.. బైకును రోడ్డుపై ఈడ్చుకుంటూ వెళ్లడంతో మంటలు చెలరేగి.. బాలుడు ప్రదీప్ సజీవ దహనమయ్యాడు. ఈ ప్రమాదంలో టిప్పర్ డ్రైవర్ పూర్ణిమ.. బైకు నామ రూపాలు లేకుండా కాలిపోయింది. ఈ ప్రమాదాన్ని చూసిన బాబు

సారులు డయల్ 100కు ఫోన్ చేసి పోలీసులకు సమాచారమిచ్చారు. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు.. కుమార్, ప్రదీప్ మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానా మార్చురికి తరలించారు. కుమార్ భార్య ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు నాగోల్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు. టిప్పర్ డ్రైవర్ పి.యాదగిరిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ ప్రమాదానికి కారణం అతి వేగమేనని పోలీసులు తెలిపారు.

తల్లిడిల్లిన కుటుంబీకులు..

ప్రమాదం గురించి తెలిసిన వెంటనే కుమార్ భార్య సుగుణమ్మ ఘటనా స్థలానికి చేరుకుంది. ఒకవైపు భర్త మృతదేహం, మరోవైపు కుమారుడు సజీవ దహనమైన.. గుండెలు పగిలేలా రోదించింది. అక్కడికి చేరుకున్న మృతుల బంధువులు, కుటుంబీకులు, స్నేహితులు నిర్భయంగా పడి ఉన్న తండ్రి, కొడుకును చూసి కన్నీరు మున్నీరయ్యారు.

ప్రతిరోజు గుడిసెలో..

గుడిసెలో అక్కడి నివాసితులు పెట్టుకున్న నిబంధనల ప్రకారం ప్రతి రోజు కుమార్ తండ్రి రాములు పడుకునే వాడని స్థానికులు తెలిపారు. రాములు ఆరోగ్యం సరిగా లేకపోవడం.. గుడిసెలో పడుకోపోతే మరచినా ఆక్రమిస్తారనే భయంతో కుమార్ తన భార్య సుగుణ, కుమారుడు ప్రదీప్ తో కలిసి వచ్చి నిద్రించాడు. మృత్యువు ఈ రూపంలో వచ్చిందంటూ స్థానికులు మాట్లాడుకోవడం వినిపించింది.

ఐటీ కారిడార్లో..

సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి కిడ్నాప్ కలకలం

రాయదుర్గం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఘటన

శ్రీలింగంపల్లి, జనవరి 5: గచ్చిబౌలి ఐటీ కారిడార్లో ఓ సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి కిడ్నాప్ కలకలం సృష్టించింది. రాయదుర్గం పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన సురేందర్ నగరానికి వలసొచ్చి కేపీహెచ్ఐ కాలనీలో భార్యతో కలిసి ఉంటా.. ఐటీ కారిడార్లోని ఓ సాఫ్ట్వేర్ సంస్థలో పని చేస్తున్నాడు. గురువారం సాయంత్రం గచ్చిబౌలి ఖాజాగూడ లింకరోడ్డు సమీపంలో ఉన్న తన సోదరిని కలిసేందుకు కారులో వచ్చాడు. అనంతరం కొద్దిసేపటి తర్వాత సురేందర్ కనిపించకుండా పోయాడు. తన సోదరుడు సురేందర్ ను నలుగురు వ్యక్తులు కిడ్నాప్ చేశారంటూ రాత్రి 7 గంటల సమయంలో రాయదుర్గం పోలీస్ స్టేషన్లో సోదరి ఫిర్యాదు చేసింది. దీంతో పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టారు. విషయం తెలుసుకున్న సురేందర్ భార్య సైతం శుక్రవారం తన భర్త ఆహార కనుక్కోవాలంటూ రాయదుర్గం పోలీసులను ఆశ్రయించింది. కొద్ది సేపటి తర్వాత సురేందర్ వాట్సాప్ కాలి నుంచి భార్యతో మాట్లాడుతూ.. కేసు వెంటనే వెనకకు తీసుకోవాలని, లేకుంటే అత్యుపాయం చేసుకుంటానని బెదిరించడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది. ఈ కిడ్నాప్ కేసును చాలింజ్గా తీసుకున్న పోలీసు అధికారులు.. ఆరు ప్రత్యేక బృందాలను రంగంలోకి దింపారు. అన్ని కోణాల్లో కేసు దర్యాప్తు చేపట్టామని, త్వరలోనే ఈ కేసును ఛేదిస్తామన్నారు.

గంజాయికి బానిసై..

రైలు కిందపడి విద్యార్థి ఆత్మహత్య

ఘట్టేకేసర్ రూరల్, జనవరి 5: గంజాయికి బానిసైన ఓ విద్యార్థి రైలు కిందపడి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఈ ఘటన ఘట్టేకేసర్ రైల్వే స్టేషన్ పరిధిలో శుక్రవారం జరిగింది. రైల్వే పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. చర్రపల్లికి చెందిన విజయకుమార్ (28) ఘట్టేకేసర్ మండల పరిధిలోని ఓ ప్రైవేట్ కళాశాలలో చదువుతున్న సమయంలో గంజాయికి బానిసయ్యాడు. ఆ తర్వాత నగరంలోని ఓ ప్రైవేట్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో చేరి.. అక్కడ కూడా గంజాయికి అలవాటు పడి.. చదువులో ఫెయిల్ అయ్యాడు. ఆ తర్వాత తండ్రి బెకెన్ దుకాణం పెట్టింది.. తాగుడు మాన్పించేందుకు పలు చికిత్సలు కూడా చేయించాడు. ఇటీవల అతడిలో మార్పు కనబడడంతో తిరిగి నారపల్లిలోని ఓ ప్రైవేట్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బీటెక్ రెండో సంవత్సరంలో చేర్పించాడు. అయినా.. అతడు మానసికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నాడు. దీంతో ఘట్టేకేసర్ పట్టణంలోని కొండాపూర్ రైల్వే గేటు వద్ద రైలు కిందపడి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు.

వెట్టి చాకిరికి తావు లేదు

రాచకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు

సీటీబియూలో, జనవరి 5 (నమస్తే తెలంగాణ): సంతోషంగా చదువుకుంటా.. ఆటపాటలతో సాగాల్సిన పిల్లల బాల్యాన్ని చిదిమేస్తున్న బాల కార్మిక వ్యవస్థను సమూలంగా నిర్మూలించాలని రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం నేరేడమెట్ లోని రాచకొండ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో ఆపరేషన్ స్టైల్ 10వ సమన్వయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ.. సమాజంలో బాల కార్మిక వ్యవస్థ ఒక వ్యాధిలా మారినదన్నారు. ఎంతో మంది అమాయక పిల్లల బాల్యాన్ని నాశనం చేస్తుందిన్నారు. తల్లిదండ్రుల పేదరికం వల్లే పిల్లలు వెట్టి చాకిరి కోరల్లో చిక్కుకొని తమ బంగారు భవిష్యత్తును కోల్పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాచకొండ పరిధిలో



మానవ అక్రమ రవాణా, బాల కార్మిక వ్యవస్థను నిర్మూలించడానికి కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని సీపీ పేర్కొన్నారు. ఒడిశా, బీహార్ వంటి ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చి ఇటుక బట్టిల్లో పనిచేసే కార్మికుల పిల్లలు విద్యకు దూరం కాకూడదని, వారి నివాస ప్రాంతంలోనే వర్క్ సైట్ పాఠశాలను నడుపుతున్నట్లు గుర్తు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఉమెన్ సేఫ్టీ వింగ్ డీసీపీ, ఉషా విశ్వనాథ్, రంగారెడ్డి జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి కృష్ణారెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి కృష్ణారెడ్డి, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్, యాదాద్రి జిల్లాల సీడబ్ల్యూసీ చైర్మన్ నరేంద్ర, రాజారెడ్డి జయశ్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెట్టుకు ఉర్రేసుకొని..

యువకుడి మృతి

శంషాబాద్ రూరల్, జనవరి 5: చెట్టుకు ఉర్రేసుకొని యువకుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన శుక్రవారం శంషాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. హైదరాబాద్ - బెంగళూరు జాతీయ రహదారి పక్కన ఉన్న వేప చెట్టుకు ఓ వ్యక్తి ఉర్రేసుకున్నాడని శుక్రవారం రాత్రి సమాచారం రావడంతో పోలీసులు వెంటనే ఘటనా స్థలానికి వెళ్లారు. మృతుడి వివరాలు ఇంకా తెలియరాలేదని, సమాచారం ఉంటే ఇవ్వాలని పోలీసులు స్థానికులను కోరారు. మృతదేహాన్ని ఉస్మానియా దవాఖానాకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ఫ్లాట్ ఖాళీ చేయాలని..

తల్లితోనే ఘర్షణ.. వేధింపులు

బంజారాహిల్స్, జనవరి 5: తల్లిని తరచూ వేధిస్తూ, దాడికి పాల్పడిన కొడుకుపై బంజారా హిల్స్ పోలీసులు క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేశారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.14, మంజిల్ కాజిల్ అపార్ట్ మెంట్ లోని 501వ ఫ్లాట్ లో వృద్ధురాలు సలీమున్నీసా బేగం నివాసముంటున్నది. ఆమెకు ఐదుగురు కొడుకులు. ఇద్దరు కుమార్తెలు. పదేండ్ల కిందట భర్త చనిపోవడంతో కొడుకులందరూ వేర్వేరు షోర్లలో నివాసముంటున్నారు. మూడో కొడుకు అలీ అహ్మద్ (47) గత కొంతకాలంగా తల్లి ఉంటున్న ఫ్లాట్ ను ఖాళీ చేయాలని గొడవ పడుతున్నాడు. తల్లి లేని సమయంలో ఇంట్లోకి వెళ్లి డొంగతనానికి పాల్పడ్డాడు. ప్రశ్నించగా ఆమెపై దాడి చేయడంతో గాయపడింది. గతంలో సికింద్రాబాద్ ఆర్డీవోకి ఇచ్చిన ఫిర్యాదును వెనుక్కి తీసుకోవాలంటూ కొడుకు తీవ్రస్థాయిలో ఒత్తిడి తెవడంతో భరించలేని సలీమున్నీసా శుక్రవారం బంజారా హిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. దీంతో అలీ అహ్మద్ పై ఐపీసీ 380, 323, 506 సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టారు.